

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максат

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.02.2006 13:18:38

формирования заключения врача: 12.02.2006 20:27:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/14956/answer/14957>



Заключение врача

Уважаемый Максат! Во-первых, взрослый мужчина, имеющий половой член в состоянии эрекции 9,5 см в длину и более, может быть абсолютно уверен, что у него пенис статистически средних размеров. Во-вторых, не занимайтесь самодиагностикой и самолечением! Эндокринные нарушения, если они есть, требуют от врача высокого профессионализма, огромных знаний. Вмешиваться самостоятельно в организм не советую, т. к. можно получить такой сбой, что не каждый врач сможет помочь. Обратитесь сначала к урологу для обследования. Если будет нужно, он Вас отправит к эндокринологу. Удачи!